

Política de privacidade - Associação Internacional para Cooperação Popular

1. [bookmark: _heading=h.gjdgxs]Controlador de dados e conteúdo desta Política de Privacidade
Nós, a Associação Internacional de Cooperação Popular ("IAPC"), com endereço registrado na Rue du Rhone 65, c/o MLL Meyerlustenberger Lachenal Froriep SA, 1204 Genebra, operamos o site https://baobab.iapc.group/ ("Website") e, salvo indicação em contrário, são responsáveis pelas operações de processamento de dados definidas nesta Política de Privacidade.

Observe as informações abaixo para saber quais dados pessoais coletamos de você e para quais finalidades os utilizamos. Em questão de proteção de dados, somos orientados principalmente pelos requisitos legais da Lei Suíça de Proteção de Dados, em especial a Lei Federal de Proteção de Dados (FADP) e o Regulamento Geral de Proteção de Dados da União Europeia (EU-GDPR), cujas disposições podem ser aplicáveis em casos individuais. Além disso, outras empresas são responsáveis, de acordo com a lei de proteção de dados (ou conjuntamente responsáveis conosco), pelas operações individuais de processamento de dados listadas abaixo e, nesses casos, você também deve observar que as informações fornecidas por essas outras empresas também são aplicáveis.

As informações a seguir podem ser alteradas de tempos em tempos. Portanto, recomendamos que você consulte esta Política de Privacidade regularmente.

2. [bookmark: _heading=h.30j0zll]Pessoa de contato para proteção de dados
Se tiver alguma dúvida sobre proteção de dados ou quiser exercer seus direitos, entre em contato com nosso contato de proteção de dados enviando um e-mail para o seguinte endereço: secretariat@iapc.group

3. [bookmark: _heading=h.1fob9te]Seus direitos
Desde que os requisitos legais relevantes sejam atendidos, como pessoa afetada pelo processamento de dados, você tem os seguintes direitos:

Direito de acesso: Você tem o direito de solicitar acesso aos seus dados pessoais armazenados e processados por nós a qualquer momento e gratuitamente. Isso lhe dá a oportunidade de verificar quais dados pessoais processamos sobre você e se os usamos de acordo com as normas de proteção de dados aplicáveis. 

Direito de retificação: Você tem o direito de retificar dados pessoais imprecisos ou incompletos e de ser informado sobre a retificação. Nesse caso, informaremos os destinatários dos dados em questão sobre os ajustes feitos, a menos que isso seja impossível ou envolva um esforço desproporcional. 

Direito de exclusão: Você tem o direito de ter seus dados pessoais excluídos em determinadas circunstâncias. Em casos individuais, especialmente no caso de obrigações legais de retenção, o direito de exclusão pode ser excluído. Nesse caso, poderemos bloquear seus dados, desde que as condições sejam atendidas.

Direito de restringir o processamento: Você tem o direito de solicitar que o processamento de seus dados pessoais seja restringido. 

Direito à transferência de dados: Você tem o direito de obter de nós, gratuitamente, os dados pessoais que nos forneceu em um formato legível. 

Direito de objeção: Você pode se opor ao processamento de seus dados a qualquer momento, em especial para o processamento de dados relacionado à publicidade direta (por exemplo, e-mails de publicidade).

Direito de retirada: Em princípio, quando você tiver dado seu consentimento, terá o direito de retirá-lo a qualquer momento. Entretanto, as atividades de processamento que já foram realizadas com base em seu consentimento não se tornam ilegais devido à revogação de seu consentimento.

Para exercer esses direitos, envie-nos um e-mail para o seguinte endereço: secretariat@iapc.group

Direito de reclamação: Você tem o direito de apresentar uma reclamação a uma autoridade de supervisão competente, por exemplo, contra a forma como seus dados pessoais são processados. 

4. [bookmark: _heading=h.3znysh7]Segurança de dados 
Usamos medidas de segurança técnicas e organizacionais adequadas para proteger seus dados pessoais armazenados conosco contra perda e processamento ilegal, ou seja, acesso não autorizado por terceiros. Nossos funcionários e as empresas de serviços contratadas por nós são obrigados a manter a confidencialidade e a proteção dos dados. Além disso, essas pessoas só têm acesso aos dados pessoais na medida necessária para o cumprimento de suas tarefas.

Nossas medidas de segurança são continuamente adaptadas de acordo com os desenvolvimentos tecnológicos. Entretanto, a transmissão de informações pela Internet e por meios eletrônicos de comunicação sempre envolve certos riscos de segurança e não podemos oferecer garantia absoluta quanto à segurança das informações transmitidas dessa forma.


5. [bookmark: _heading=h.2et92p0]Entre em contato conosco 
Se você entrar em contato conosco por meio de nossos endereços e canais de contato (por exemplo, por e-mail), seus dados pessoais serão processados. Os dados que você forneceu, por exemplo, o nome da sua empresa ou instituição, seu nome, sua função, seu endereço de e-mail ou número de telefone e sua solicitação, serão processados. Além disso, o horário de recebimento da solicitação será documentado.

Processamos esses dados exclusivamente para implementar suas solicitações (por exemplo, fornecendo informações sobre nossos projetos e serviços, respondendo às suas perguntas, entregando materiais e documentos, incorporando seu feedback ao aprimoramento de nosso serviço etc.). A base legal para esse processamento de dados é nosso interesse legítimo, de acordo com o Artigo 6, parágrafo 1, alínea f, do EU-GDPR na implementação de sua solicitação ou, se sua solicitação for direcionada para a conclusão ou execução de um contrato, a necessidade de implementação das medidas exigidas de acordo com o Art. 6, § 1, b, do EU-GDPR.


6. [bookmark: _heading=h.tyjcwt]Divulgação e acesso por terceiros 
Sem o apoio de outras empresas, não poderíamos fornecer nossos serviços na forma desejada. Para que possamos usar os serviços dessas empresas, também é necessário repassar seus dados pessoais até certo ponto. Essa transferência ocorre na medida em que é necessária para o cumprimento do contrato solicitado por você. A base legal para essas divulgações é a necessidade para a execução do contrato, de acordo com o Art. 6, § 1, b, do EU-GDPR.

Além disso, os dados são repassados a prestadores de serviços selecionados, mas somente na medida necessária para a prestação de seus serviços. Vários prestadores de serviços terceirizados são explicitamente mencionados nesta política de privacidade, por exemplo, nas seções sobre marketing. Esses são, por exemplo, prestadores de serviços de TI (como fornecedores de soluções de software) e consultorias. Nosso interesse legítimo, de acordo com o Art. 6, § 1, f, do EU-GDPR na aquisição de serviços de terceiros forma a base legal para essa transferência de dados.

Além disso, seus dados podem ser divulgados a autoridades, consultores jurídicos ou agências de cobrança de dívidas, se formos legalmente obrigados a fazê-lo ou se isso for necessário para proteger nossos direitos, em particular para fazer valer reivindicações decorrentes de nosso relacionamento com você. A base legal para essa transferência de dados é nosso interesse legítimo, de acordo com o Art. 6, § 1, f, do EU-GDPR para salvaguardar nossos direitos e cumprir nossas obrigações ou a venda de nossa empresa.


7. [bookmark: _heading=h.3dy6vkm]Transferência de dados pessoais para o exterior 
Temos o direito de transferir seus dados pessoais para terceiros no exterior, se isso for necessário para realizar o processamento de dados mencionado nesta Política de Privacidade. Ao fazer isso, é claro que cumpriremos as disposições legais sobre a divulgação de dados pessoais a terceiros. Se o país em questão não tiver um nível adequado de proteção de dados, garantimos, por meio de regulamentos contratuais, que seus dados serão adequadamente protegidos pelos destinatários. 
[bookmark: _heading=h.1t3h5sf]
8. [bookmark: _heading=h.4d34og8]Períodos de retenção
Armazenamos dados pessoais somente pelo tempo necessário para realizar o processamento explicado nesta Política de Privacidade dentro do escopo de nosso interesse legítimo. No caso de dados contratuais, o armazenamento é exigido por obrigações legais de retenção. Os requisitos que nos obrigam a reter dados resultam das disposições sobre contabilidade e das regulamentações da legislação tributária. De acordo com essas normas, as comunicações comerciais, os contratos concluídos e os comprovantes contábeis devem ser armazenados por até 10 anos. Na medida em que não precisarmos mais desses dados para realizar os serviços para você, os dados serão bloqueados. Isso significa que os dados só poderão ser usados se isso for necessário para cumprir as obrigações de retenção ou para defender e fazer valer nossos interesses legais. Os dados serão excluídos assim que não houver mais nenhuma obrigação de retê-los e não tivermos mais nenhum interesse legítimo em retê-los. 

A. [bookmark: _heading=h.2s8eyo1]Disposições especiais aplicáveis ao uso de nosso site
9. [bookmark: _heading=h.17dp8vu]Dados do arquivo de registro 
Quando você visita nosso site, os servidores do nosso provedor de hospedagem Alibaba Cloud Computing Co. Ltd. armazenam temporariamente cada acesso em um arquivo de registro. Os dados a seguir são coletados sem a sua intervenção e armazenados por nós até serem excluídos automaticamente: 
· o endereço IP do computador solicitante,
· a data e a hora do acesso,
· o nome e o URL do arquivo recuperado, 
· o site a partir do qual o acesso foi feito, se aplicável, com a palavra de pesquisa usada,
A coleta e o processamento desses dados são realizados com a finalidade de permitir o uso de nosso site (estabelecimento de conexão), para garantir permanentemente a segurança e a estabilidade do sistema, bem como para análise de erros e desempenho, e nos permitem otimizar nosso site (consulte também a Seção 13 sobre esses últimos pontos). 
No caso de um ataque à infraestrutura de rede do site ou de suspeita de outro uso não autorizado ou abusivo do site, o endereço IP e os outros dados serão avaliados para fins de esclarecimento e defesa e, se necessário, usados no contexto de processos criminais para identificar e tomar medidas civis e criminais contra os usuários em questão..
Nosso interesse legítimo no processamento de dados de acordo com o significado do Art. 6, § 1, f, do EU-GDPR reside nas finalidades descritas acima.
Quando você visita nosso site, usamos cookies, bem como aplicativos e ferramentas que se baseiam no uso de cookies. Nesse contexto, os dados descritos aqui também podem ser processados. Você encontrará mais detalhes sobre isso nas seções subsequentes desta declaração de proteção de dados, em especial na Seção 11.

10. [bookmark: _heading=h.3rdcrjn]Cookies
Cookies são arquivos de informações que o navegador da Web armazena no disco rígido ou na memória do seu computador quando você visita nosso site. Os cookies recebem números de identificação que identificam seu navegador e permitem que as informações contidas no cookie sejam lidas. 

Entre outras coisas, os cookies ajudam a tornar sua visita ao nosso site mais fácil, agradável e significativa. Usamos cookies para várias finalidades que são necessárias, ou seja, "tecnicamente exigidas", para o uso desejado do site. Por exemplo, usamos cookies para poder identificá-lo como um usuário registrado após o login, sem que seja necessário fazer o login novamente ao navegar pelas diversas subpáginas. O fornecimento da cesta de compras e da função de pedido também se baseia no uso de cookies. Além disso, os cookies também executam outras funções técnicas necessárias para a operação do site, como o chamado balanceamento de carga, ou seja, a distribuição da carga de desempenho da página para diferentes servidores da Web a fim de aliviar os servidores. Os cookies também são usados para fins de segurança, por exemplo, para evitar a publicação não autorizada de conteúdo. Por fim, também usamos cookies como parte do design e da programação de nosso site, por exemplo, para permitir o upload de scripts ou códigos.
A base legal para esse processamento de dados é nosso interesse legítimo, de acordo com o Art. 6, § 1, f, do EU-GDPR em fornecer um site atualizado e de fácil utilização.

A maioria dos navegadores de Internet aceita cookies automaticamente. Entretanto, ao acessar nosso site, solicitamos seu consentimento para os cookies que usamos e que não são tecnicamente necessários, especialmente quando usamos cookies de terceiros para fins de marketing. Você pode usar os botões correspondentes no banner de cookies para definir as configurações desejadas. Os detalhes dos serviços e do processamento de dados associados aos cookies individuais podem ser encontrados no banner de cookies e nas seguintes seções desta Política de Privacidade. 

Também é possível configurar o navegador para que nenhum cookie seja armazenado no computador ou para que uma mensagem seja sempre exibida quando você receber um novo cookie. Nas páginas a seguir, você encontrará explicações sobre como configurar o processamento de cookies em navegadores selecionados.
· Google Chrome 
· Apple Safari 
A desativação dos cookies pode significar que você não poderá usar todas as funções do nosso site.

11. [bookmark: _heading=h.j1gmvf51jzuc]Ferramentas de rastreamento e análise da Web
11.1 [bookmark: _heading=h.lnxbz9]Informações gerais sobre rastreamento
Para o design baseado em necessidades e a otimização contínua de nosso site, usamos os serviços de análise da Web listados abaixo. Nesse contexto, são criados perfis de uso pseudonimizados e são usados cookies (consulte também a Seção 10). As informações geradas pelo cookie sobre o seu uso do nosso site geralmente são transferidas, juntamente com os dados do arquivo de registro listados na Seção 9, para um servidor do provedor de serviços, onde são armazenadas e processadas. Isso também pode resultar em uma transferência para servidores no exterior, por exemplo, nos EUA (consulte esse ponto, em particular sobre as garantias tomadas, Seção 8).

Ao processar esses dados, obtemos as seguintes informações, entre outras:
· caminho de navegação seguido por um visitante no site (incluindo conteúdo visualizado e produtos selecionados ou comprados),
· tempo gasto no site ou na subpágina,
· a última subpágina visualizada antes de sair do site, 
· o país, a região ou a cidade de onde o acesso é feito, 
· dispositivo final (tipo, versão, profundidade de cor, resolução, largura e altura da janela do navegador) e 
· visitantes novos ou antigos.

O provedor usará essas informações em nosso nome para avaliar o uso do site, para compilar relatórios sobre as atividades do site e para fornecer outros serviços relacionados ao uso do site e da Internet para fins de pesquisa de mercado e design baseado em necessidades dessas páginas da Internet. Para essas operações de processamento, nós e os provedores podemos, até certo ponto, ser considerados controladores de dados conjuntos.

A base legal para esse processamento de dados com as seguintes ferramentas é o seu consentimento, de acordo com o Art. 6, § 1, a, do EU-GDPR. Você pode revogar seu consentimento ou recusar o processamento a qualquer momento, rejeitando ou desativando os cookies relevantes nas configurações do seu navegador da Web (consulte a Seção 10) ou usando as opções específicas do serviço descritas abaixo.

Para o processamento posterior de seus dados pelo respectivo provedor como (único) controlador de proteção de dados, em particular também qualquer encaminhamento dessas informações a terceiros, como autoridades, com base em regulamentos legais nacionais, consulte as respectivas informações de proteção de dados do provedor.
[bookmark: _heading=h.35nkun2]
12. [bookmark: _heading=h.1ksv4uv]Mídia social 
12.1 [bookmark: _heading=h.44sinio]Perfis de mídia social
Em nosso site, incluímos links para nossos perfis nas redes sociais dos seguintes provedores:
· Facebook do Meta Platforms Inc, 1601 S California Ave, Palo Alto, CA 94304, EUA;

Ao clicar no ícone de uma rede social em nosso site, você é automaticamente redirecionado para o nosso perfil na respectiva rede. Isso estabelece uma conexão direta entre seu navegador e o servidor da respectiva rede social. Isso fornece à rede a informação de que você visitou nosso site com seu endereço IP e clicou no link. 

Se você clicar em um link para uma rede enquanto estiver conectado à sua conta de usuário na rede em questão, o conteúdo do nosso site poderá ser vinculado ao seu perfil para que a rede possa atribuir sua visita ao nosso site diretamente à sua conta. Se quiser evitar que isso aconteça, você deve fazer logout antes de clicar nos links relevantes. A conexão entre o seu acesso ao nosso site e a sua conta de usuário ocorre, em qualquer caso, se você fizer login na respectiva rede após clicar no link. O respectivo provedor é responsável, de acordo com a lei de proteção de dados, pelo processamento de dados associados. Observe as informações no site da rede relevante.

A base legal para qualquer processamento de dados atribuído a nós nesse sentido é o nosso interesse legítimo de acordo com o Art. 6, § 1, f, do EU-GDPR no uso e promoção de nossos perfis de mídia social. 

13. [bookmark: _heading=h.2jxsxqh]Links externos
Temos links incorporados em nosso site para os sites de plataformas de pesquisa e outros sites relevantes. Se você acessar esses links a partir do nosso site, é possível que os dados sejam divulgados ao proprietário do site que você está acessando.
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