Termos de uso

Estes termos de uso (os "Termos de Uso") regem o uso do site (incluindo o acesso a ele) https://baobab.iapc.group/ operado pela Associação Internacional para Cooperação Popular, com endereço registrado em c/o Meyerlustenberger Lachenal Froriep SA, Rue du Rhone 65, 1204 Genebra, Suíça (doravante denominada "IAPC", da sigla em inglês, "nós" ou "nos"), incluindo o conteúdo disponibilizado por meio deste site (o "Site").

Estes Termos de Uso podem ser alterados periodicamente, e seu uso neste Site está sujeito aos Termos de Uso vigentes a partir da data de seu uso do site. Verifique estes Termos de Uso regularmente para garantir que você concorda com eles. Se você não concordar com eles, evite usar o Site.

Objeto e aceitação

Qualquer pessoa que acessar o site ("você") aceita estes Termos de Uso em vigor no momento de sua visita ao site e concorda em obedecer a esses Termos de Uso.

O conteúdo que disponibilizamos a você por meio do Site (o "Conteúdo") pode ser regido por condições especiais ("Condições Especiais") que você aceita sempre que acessar esse Conteúdo. Em caso de conflito ou inconsistência entre estes Termos de Uso e quaisquer Condições Especiais, as Condições Especiais prevalecerão sobre estes Termos de Uso. Toda vez que acessar o Site e seu Conteúdo, você aceitará estes Termos de Uso e quaisquer Condições Especiais aplicáveis a esse Conteúdo.

O Site não constitui nem pretende constituir uma fonte de consultoria ou um meio de estabelecer um relacionamento comercial de qualquer tipo entre você e nós. O acesso ao Site é permitido em caráter temporário e nos reservamos o direito de retirar ou alterar o Conteúdo que fornecemos no Site sem aviso prévio. Se você continuar a usar o site da IAPC, será considerado que aceitou as alterações. De tempos em tempos, poderemos restringir o acesso a algumas partes do Site ou a todo o Site.

Não temos nenhuma obrigação de disponibilizar o Site e não seremos responsáveis se, por qualquer motivo, o Site estiver indisponível, total ou parcialmente, a qualquer momento ou por qualquer período.

Uso do site

1. Informações gerais

Você reconhece e aceita voluntária e expressamente que o uso do Site é feito sob sua única e exclusiva responsabilidade.

Você é responsável por tomar todas as providências necessárias para ter acesso ao Site. Você também é responsável por garantir que todas as pessoas que acessam o Site por meio de sua conexão com a Internet estejam cientes destes Termos de Uso e de quaisquer Condições Especiais aplicáveis (se houver), e que as cumpram.

2. Conta de usuário

Você pode criar uma conta de cliente protegida por senha inserindo seu endereço de e-mail e uma senha. Em sua conta de cliente, é possível ajustar seus detalhes de contato, gerenciar seus endereços de cobrança ou entrega em um catálogo de endereços e alterar sua senha. Cada usuário pode criar apenas uma conta de cliente. A conta de cliente é estritamente pessoal. O usuário deve tratar essas informações como confidenciais e não deve divulgá-las a terceiros. O usuário garante que os dados inseridos ao criar a conta de cliente são precisos e completos. Você se compromete a manter esses dados sempre atualizados e a atualizá-los em caso de alterações em sua conta de cliente. A pedido da IAPC, a exatidão dos dados depositados deverá ser comprovada. Temos o direito de desativar qualquer código de identificação de usuário ou senha, seja ele escolhido por você ou alocado por nós, a qualquer momento, se, em nossa opinião, você não tiver cumprido qualquer uma das disposições destes Termos de Uso.

Ao abrir uma conta de cliente, você concorda com a validade destes Termos de Uso. A relação contratual assim estabelecida para o uso de nosso site será válida por um período de tempo indefinido.

3. Danos à reputação

Ao acessar o Site, você concorda que não realizará nenhum ato que possa prejudicar nossa imagem, interesses ou direitos ou os de qualquer uma de nossas afiliadas, ou que possa danificar, inutilizar ou sobrecarregar o Site, ou que possa impedir, de qualquer forma, o uso normal do Site por outros visitantes.

4. Medidas de segurança

Implementamos medidas de segurança razoáveis que são adequadas para detectar a existência de vírus. No entanto, você deve estar ciente de que as medidas de segurança existentes para sistemas de computador na Internet não são totalmente confiáveis e que, portanto, não podemos garantir a inexistência de vírus ou quaisquer outros elementos que possam causar alterações em seus sistemas de computador (hardware e software) ou em seus dados e arquivos contidos em seus sistemas.

Direitos de propriedade intelectual

Todo o Conteúdo do Site é de nossa propriedade ou foi licenciado para nós. Tudo o que você vê ou lê no Site (como imagens, fotografias, ilustrações, textos, videoclipes e outros materiais) é protegido mundialmente por direitos autorais, design, marcas registradas e outras leis de propriedade intelectual. As imagens, os textos, os gráficos, os softwares de computador etc. contidos, apresentados ou que podem ser baixados deste site não podem ser copiados, baixados ou usados de nenhuma outra forma, salvo indicação em contrário. 

Se dados ou programas forem baixados deste site ou reproduzidos de qualquer outra forma, todos os direitos de propriedade, e de propriedade intelectual, permanecerão com a IAPC ou com qualquer terceiro detentor de direitos. Não é permitido reproduzir (no todo ou em parte), transmitir (por meios eletrônicos ou de outra forma), modificar, vincular ou usar para qualquer finalidade pública ou comercial este site sem a permissão prévia por escrito da IAPC e a indicação completa da fonte. A IAPC não concede nenhum direito (incluindo, mas não se limitando a, direitos de propriedade intelectual) aos usuários do site da IAPC, exceto os direitos necessários para usar o site da IAPC.

Links e vínculos

O estabelecimento de links para páginas deste site requer o consentimento prévio por escrito da IAPC. O enquadramento de páginas deste site (ou seja, a incorporação em outro site) não é permitido.

A IAPC não pode ser responsabilizada por nenhum site vinculado ou referido a partir deste site, nem pelo conteúdo ou pelas informações nele contidas. Se ocorrer algum dano devido ao uso das informações ali apresentadas, somente o proprietário e/ou o autor das respectivas páginas poderá ser responsabilizado, e não aquele que fez o link para essas páginas.

Informações pessoais

A coleta e o uso de suas informações pessoais são regidos por nossa Política de Privacidade, que está incorporada a estes Termos de Uso.

Limitação de responsabilidade

Ao acessar este site, você declara que concorda com todos os termos e condições a seguir:

· Em nenhuma circunstância a IAPC será responsável perante você ou qualquer outra parte, com base em qualquer teoria jurídica, por quaisquer danos especiais, incidentais, consequenciais, punitivos, exemplares ou de qualquer natureza decorrentes de ou relacionados ao uso de qualquer conteúdo deste Site, quer tenha ou não sido avisada da possibilidade de danos.
· O conteúdo deste Site é fornecido "no estado em que se encontra", sem garantia de qualquer tipo, expressa ou implícita, incluindo, entre outras, as garantias implícitas de comercialização, adequação a uma finalidade específica, não violação, precisão, integridade, confiabilidade, atualização ou ausência de erros. Reservamo-nos o direito de alterar ou remover o conteúdo, no todo ou em parte, sem aviso prévio.
· As declarações ou os métodos apresentados no conteúdo são de responsabilidade dos autores e não constituem um endosso da IAPC. Nada neste Site deve ser considerado uma recomendação, endosso ou representação das qualificações, serviços, produtos, ofertas de terceiros ou qualquer outra informação ou reivindicação. 
· Você concorda em indenizar e isentar a IAPC de qualquer reivindicação ou demanda, incluindo honorários advocatícios e contábeis, feita por você ou por terceiros devido a ou decorrente do seu uso deste site ou da violação destes Termos de Uso. 

Lei Aplicável e Jurisdição

Estes Termos de Uso e todas as questões relativas a este site (incluindo consultas, ofertas, pedidos, etc., resultantes do uso deste site) são regidos pela legislação suíça substantiva, excluindo suas disposições sobre conflitos de leis.

O local exclusivo de jurisdição para todas as disputas relacionadas às disposições acima e ao uso deste site (incluindo consultas, ofertas, pedidos, etc. resultantes do uso deste site) são os tribunais da cidade de Genebra, Suíça. No entanto, a IAPC tem o direito de recorrer a qualquer outro tribunal competente.

Emendas

Estes Termos de Uso podem ser alterados de tempos em tempos e o seu uso deste Site está sujeito aos termos então vigentes sempre que você acessar o Site e seu Conteúdo. Consulte estes Termos de Uso regularmente para certificar-se de que está familiarizado com eles.

Contato
Perguntas, comentários e solicitações referentes a este Site são bem-vindos e devem ser encaminhados à IAPC, a/c Meyerlustenberger Lachenal Froriep SA, Rue du Rhone 65, 1204 Genebra, ou via secretariat@iapc.group.




